



00597/2018

## Příkazní smlouva

uzavřená dle § 2430 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů

### I. Smluvní strany

**Příkazce:** Město Kolín  
**sídlo:** Karlovo náměstí 78, 280 02 Kolín I  
**IČO:** 00235440  
**DIČ:** CZ00235440  
**osoba oprávněná jednat:** Mgr. Bc. Vít Rakušan, starosta  
Mgr. Michael Kašpar, I. místostarosta  
**kontaktní osoba:** [REDACTED]  
**tel.:** [REDACTED]  
**e-mail:** [REDACTED]  
**bankovní spojení:** Česká spořitelna, a.s.  
**číslo účtu:** 3661832/0800



(dále jen „**příkazce**“)

**Příkazník:** API Kolín s.r.o.  
**sídlo:** Sadová 160, 281 21 Červené Pečky  
**IČ:** 06189571  
**DIČ:** neplátce DPH  
**osoba oprávněná jednat:** Ivana Králová, jednatel  
Michala Dekiská, jednatel

**tel.:** [REDACTED]  
**e-mail:** [REDACTED]  
**bankovní spojení:** [REDACTED]  
**číslo účtu:** [REDACTED]

Společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka C 277788

(dále jen „**příkazník**“)

(dále společně jako „**smluvní strany**“)

Shora uvedené smluvní strany se ve smyslu ustanovení § 2430 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále jen „**občanský zákoník**“) ve znění pozdějších předpisů, dohodly na uzavření následující

### příkazní smlouvy

(dále jen „**smlouva**“)

### II. Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je závazek příkazníka obstarat záležitosti příkazce k akci/projektu „**Bytový dům Benešova č.p. 642-644, Kolín**“ v rámci 78. výzvy k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu ENERGETICKÉ ÚSPORY V BYTOVÝCH DOMECH III.

Předmětem plnění této smlouvy je provedení veškerých nezbytných úkonů za účelem získání dotace na realizaci energetických úspor, které zahrnují následující činnosti:

- konzultace, specifikace předmětu projektu, analýza a optimalizace záměru ve vztahu s vhodným dotačním programem (Nová zelená úsporám, Integrovaný regionální operační program, Program Panel 2013+)
- spolupráce se členy projektového týmu pro zajištění souladu projektu s požadavky vhodného dotačního programu (při zpracování projektové dokumentace, výběrových řízeních, apod.)
- komunikace s příslušnými orgány veřejné správy v průběhu přípravy žádosti o poskytnutí dotace
- zpracování a podání žádosti o poskytnutí dotace, kompletace povinných příloh žádosti
- zpracování studie proveditelnosti / podkladů pro hodnocení projektu (či jiného obdobného dokumentu)

Veškeré uvedené činnosti budou prováděny v úzké součinnosti s příkazcem a s jeho souhlasem, který příkazníkovi pro realizaci předmětu této smlouvy poskytne všechny potřebné podklady.

Jako výsledek činnosti příkazníka předá příkazník příkazci jedno vyhotovení žádosti o podporu vč. příloh (které jsou součástí předmětu plnění) v listinné podobě, obsahově shodné s elektronickou verzí žádosti podané v MS2014+, příp. další dokumentaci, která se žádosti o podporu týká.

**Osoba odpovědná** za všechny úkony související s předmětem plnění – Michala Dekiská, tel.: +420 775050064, e-mail: [dekiska.apikolin@centrum.cz](mailto:dekiska.apikolin@centrum.cz).

### III. Cena plnění a platební podmínky

Položka	Cena bez DPH	Splatnost
konzultace, specifikace předmětu projektu, analýza a optimalizace záměru	=3.500,00 Kč	100% po podání žádosti o poskytnutí dotace
spolupráce se členy projektového týmu pro zajištění souladu projektu	=10.000,00 Kč	
komunikace s příslušnými orgány veřejné správy v průběhu přípravy žádosti	=4.500,00 Kč	
zpracování a podání žádosti o poskytnutí dotace, kompletace povinných příloh žádosti	=12.000,00 Kč	60% po podání žádosti o poskytnutí dotace, 40% po kontrole splnění formálních náležitostí žádosti
zpracování studie proveditelnosti / podkladů pro hodnocení projektu (či jiného obdobného dokumentu)	=23.000,00 Kč	60% po zpracování příslušného dokumentu, 40% po kontrole splnění formálních náležitostí žádosti
<b>CENA CELKEM ZA PŘÍPRAVU A REALIZACI ŽÁDOSTI O POSKYTNUTÍ DOTACE</b>	<b>=53.000,00 Kč</b>	viz shora
ODMĚNA NA ZÁKLADĚ POTVRZENÍ O SCHVÁLENÍ PROJEKTU K FINANCOVÁNÍ	<b>=42.000,00 Kč</b>	po vydání rozhodnutí / podpisu smlouvy o poskytnutí dotace

Cena plnění je splatná na základě faktury – daňového dokladu se splatností 30 dnů.

V případě, že se zhotovitel stane plátcem DPH dle zákona č. 235/2004 Sb. bude k ceně připočtena daň z přidané hodnoty. Výše DPH bude účtována při vystavení faktur dle platných právních předpisů (v současné době zhotovitel není plátcem DPH).

### IV. Termíny plnění

Zahájení: podpisem smlouvy, dle termínů příslušné výzvy

Ukončení: nejpozději k datu ukončení příjmu žádostí o podporu dle příslušné výzvy, v případě poskytnutí dotace po skončení doby udržitelnosti

## **V. Podmínky provedení plnění**

Příkazce se zavazuje předat příkazníkovi veškeré podklady a dokumenty potřebné k činnosti příkazce, dále veškeré podklady a informace, které v průběhu plnění této smlouvy získá a které by mohly plnění smlouvy ovlivnit. Zavazuje se poskytnout včas všechnu potřebnou součinnost, spočívající zejména v předání doplňujících podkladů, vyjádření a stanovisek, jejichž potřeba vznikne v průběhu plnění smlouvy.

Příkazce se zavazuje projednat dle potřeby s příkazníkem stav a další postup při plnění smlouvy, včetně ostatních záležitostí souvisejících s předmětem smlouvy.

Příkazce se zavazuje poskytnout příkazníkovi veškerou součinnost při plnění povinností příkazníka vyplývajících z předmětu této smlouvy. Konkrétně je příkazce povinen na písemné požádání příkazníka předat bez zbytečných odkladů stanovisko, příp. vydat písemné pokyny pro stanovení konkrétního postupu, příp. odsouhlasit postup, který příkazce navrhl.

Příkazník je povinen jednat jménem příkazce osobně.

Příkazník je povinen vykonávat úkony a činnosti v rámci plnění této smlouvy s odbornou péčí, řádně a včas v souladu se zájmy příkazce a podle jeho pokynů a dohod oprávněných zástupců smluvních stran a v souladu s rozhodnutím dotčených správních orgánů.

Příkazník si vyžádá stanovisko příkazce ke všem důležitým rozhodnutím.

Příkazník je povinen při výkonu své činnosti dbát pokynů příkazce, případně jej upozornit na zřejmou nevhodnost jeho pokynů a na jím zjištěné chyby nebo nesoulad, které by mohly mít za následek vznik škody. Je rovněž povinen upozornit příkazce, že zjistil okolnosti, které mohou mít vliv na změnu pokynů příkazce. V případě, že příkazce i přes upozornění příkazníka na splnění pokynu trvá, neodpovídá příkazník za škodu takto vzniklou.

Jestliže příkazník při své činnosti získá pro příkazce jakékoliv věci nebo jiný prospěch, je povinen mu je bez zbytečného odkladu vydat.

V případě, že činností, nečinností či opomenutím příkazníka dojde ke vzniku škody příkazce, nese příkazník odpovědnost k náhradě takto vzniklé škody maximálně do výše ceny příslušné části předmětu plnění.

Smluvní strany se zavazují udržovat veškeré informace zjištěné při plnění této smlouvy v tajnosti, nezveřejňovat je ve vztahu k třetím osobám, jinak odpovídají za škodu druhé smluvní straně, která porušením této smluvní povinnosti vznikla.

## **VI. Ukončení smlouvy**

Tato smlouva může být ukončena:

- a) splněním předmětu smlouvy;
- b) dohodou smluvních stran;
- c) výpovědí smlouvy některou ze smluvních stran, přičemž příkazník může příkaz vypovědět nejdříve ke konci měsíce následujícího po měsíci, v němž byl a výpověď doručena;
- d) příkazce je oprávněn příkaz písemně odvolat podle libosti, je však povinen nahradit příkazníkovi náklady, které do té doby měl a škodu, pokud ji utrpěl, jakož i část odměny přiměřenou vynaložené námaze příkazníka.
- e) závazek z příkazu zaniká též smrtí příkazce i smrtí příkazníka. To platí i tehdy, zanikne-li právnická osoba, aniž má právního nástupce.

Ve všech případech zániku příkazu je příkazník povinen zařídit ještě vše, co nesnese odkladu, dokud příkazce nebo jeho právní nástupce neprojeví jinou vůli.

## VII. Závěrečná ustanovení

Vztahy mezi smluvními stranami se řídí platným právním řádem České republiky, zejména příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku.

Tuto smlouvu lze měnit a doplňovat jen písemnými oboustranně podepsanými číslovanými dodatky.

Tato smlouva se vyhotovuje ve třech stejnopisech, z nichž příkazce obdrží dva výtisky a příkazník jeden výtisk.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu odpovědnými osobami smluvních stran a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv.

Tato smlouva podléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) (dále jen: „registr smluv“). Smluvní strany se dohodly, že smlouvu v souladu s tímto zákonem uveřejní město Kolín, a to nejpozději do 30 dnů od podpisu smlouvy. Toto ujednání však nebrání tomu, aby smlouvu zveřejnil i smluvní partner města Kolína. Po uveřejnění v registru smluv obdrží smluvní partner města Kolína do datové schránky, a nebo v případě neexistence datové schránky e-mailem, potvrzení od správce registru smluv. Potvrzení obsahuje metadata a je ve formátu .pdf, označeno uznávanou elektronickou značkou a opatřeno kvalifikovaným časovým razítkem. Smluvní strany se dohodly, že smluvní partner města Kolína nebude, kromě potvrzení o uveřejnění smlouvy v registru smluv od správce registru smluv, nijak dále o této skutečnosti informován“.

Smluvní strany dále výslovně souhlasí s tím, aby tato smlouva byla uvedena v přehledu nazvaném „Přehled smluv“ vedeném městem Kolín, který obsahuje údaje o smluvní straně, datum uzavření smlouvy, předmětu smlouvy a výše plnění. Smluvní strany dále výslovně souhlasí s tím, že tato smlouva může být bez jakéhokoliv omezení zveřejněna jak na oficiálních webových stránkách města Kolín, tak i v registru smluv, a to včetně všech případných příloh a dodatků. Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu příslušných ustanovení právních předpisů a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez jakýchkoliv dalších podmínek.

Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu přečetly a s jejím obsahem souhlasí, že tuto smlouvu uzavírají za své vážné a svobodné vůle. Na důkaz této skutečnosti připojují zástupci smluvních stran své podpisy.

V Kolíně dne 10.9.2018

V Kolíně dne 4.9.2018

.....  
za Město Kolín  
Mgr. Michael Kašpar  
I. místostarosta

.....  
za API Kolín s.r.o.  
Michala Dekiská  
jednatel

## Doložka konverze z moci úřední do dokumentu v listinné podobě

Tento dokument v listinné podobě, který vznikl pod pořadovým číslem **111207289-45974-180911123935** převedením z dokumentu obsaženého v datové zprávě, skládajícího se z **4** listů, se shoduje s obsahem dokumentu, jehož převedením vznikl.

Autorizovanou konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a jejich soulad s právními předpisy.

Vstupující dokument obsažený v datové zprávě byl podepsán vícenásobným zaručeným elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu vydaném kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru a platnost zaručeného elektronického podpisu byla ověřena dne 11.09.2018 v 12:39:42. Zaručený elektronický podpis byl shledán platným ve smyslu ověření integrity dokumentu, tzn. dokument nebyl změněn, a ověření platnosti kvalifikovaného certifikátu bylo provedeno vůči poslednímu zveřejněnému seznamu zneplatněných kvalifikovaných certifikátů vydanému k datu 11.09.2018 11:22:35. Údaje o zaručeném elektronickém podpisu č. 1: číslo kvalifikovaného certifikátu **36 1F EE**, kvalifikovaný certifikát byl vydán kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru **PostSignum Qualified CA 2, Česká pošta, s.p. [IČ 47114983]** pro podepisující osobu (označující osobu) **Michala Dekiská, 1, API Kolín s.r.o. [IČ 06189571]**. Elektronický podpis nebyl označen časovým razítkem.

Vstupující dokument obsažený v datové zprávě byl podepsán vícenásobným zaručeným elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu vydaném kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru a platnost zaručeného elektronického podpisu byla ověřena dne 11.09.2018 v 12:39:42. Zaručený elektronický podpis byl shledán platným ve smyslu ověření integrity dokumentu, tzn. dokument nebyl změněn, a ověření platnosti kvalifikovaného certifikátu bylo provedeno vůči poslednímu zveřejněnému seznamu zneplatněných kvalifikovaných certifikátů vydanému k datu 11.09.2018 11:22:35. Údaje o zaručeném elektronickém podpisu č. 2: číslo kvalifikovaného certifikátu **29 F4 78**, kvalifikovaný certifikát byl vydán kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru **PostSignum Qualified CA 2, Česká pošta, s.p. [IČ 47114983]** pro podepisující osobu (označující osobu) **Mgr. Michael Kašpar, 452119, Město Kolín [IČ 00235440]**. Elektronický podpis nebyl označen časovým razítkem.

Vystavil: **Město Kolín**  
Pracoviště: **Město Kolín**  
V Kolíně dne **11.09.2018**

**Jméno, příjmení a podpis osoby, která autorizovanou konverzi dokumentu provedla:**

**Otisk úředního razítka:**



**111207289-45974-180911123935**

### **Poznámka:**

*V době od uveřejnění seznamu zneplatněných kvalifikovaných certifikátů, vůči kterému byla ověřována platnost kvalifikovaného certifikátu 36 1F EE, do provedení autorizované konverze dokumentů mohlo dojít k zneplatnění kvalifikovaného certifikátu.*

*V době od uveřejnění seznamu zneplatněných kvalifikovaných certifikátů, vůči kterému byla ověřována platnost kvalifikovaného certifikátu 29 F4 78, do provedení autorizované konverze dokumentů mohlo dojít k zneplatnění kvalifikovaného certifikátu.*

*Kontrolu této doložky lze provést v centrální evidenci doložek přístupné způsobem umožňujícím dálkový přístup na adrese <https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky>.*